ANALISI MATEMATICA AB — QUESTIONARIO A SCELTA MULTIPLA DI PROVA (2) COMPITO

COGNOME: NOME: MATRICOLA:
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TEST — Scrivete il numero della risposta sopra al numero della corrispondente domanda.

Risposte
Domande | 1 |2 |3 |4 |5 |6 |7|8|9]| 10|11

Sia f: R — R una funzione non continua in xg € A. Allora,

[1] V6 > 03de > 0ed z € A tali che |[x —xzo| < d e [2] Feo > 0 tale che V4 > 0 3z € A tale che |z — zo| < 0
[ (x) = f(xo)| > e. e |f(x) = f(zo)| > <o
l

[3] non esiste lim f(z). [ ] ( ) # f(z0)-

. Il limite lim > T (ﬂx)
rx—1 X

[1] & uguale a —. [2] & uguale a —1.

[3] non esiste. [4] & uguale a 7.
Sia {an }» una successione crescente. Allora, {ay }

[1] & limitata inferiormente. [2] converge.

[3] ¢ illimitata superiormente. [4] diverge a +oo0.

Sia f: R — R. Diremo che f(z) — —5 per x — —1 se
[1] Ve > 0 3§ > 0 tale che 0 < |z — 1] < ¢ implica [2] Ve > 03§ > 0 tale che |[z+1| < ¢ implical f(z)+5] < e.

|f(z) —5] <e.
[3] 3¢ > 0 tale che ¥d > 0 e VO < |z + 1] < ¢ si ha [4] Ve > 0 3§ > 0 tale che 0 < |z + 1] < ¢ implica
|f(z) +5] <e. |f(z) +5] <e.
La derivata di f(x) = tan (tanx), |z| < arctan7/2 in g = 7/4 &
1] 2. (2] 1+ tan?® 1.
[3] 2(1 + tan?1). [4] 4.
log (14 2z) —sin2 222(1 —
[6] 11 limite lim 0g (1+2v) — sin 2w + 207(1 — 7)
z—0 22 (1 —e™®)
[1] non esiste. [2] & uguale a +oo.
[3] & uguale a —2/3. [4] & uguale a 2.
Sia {a,} una successione convergente di numeri positivi tale che a? — a,, — 2. Allora,
1] a, — —1. [2] {an}n & crescente.
[3] non esiste alcuna successione siffatta. [4] an — 2.
Sianof(z) = o(x) e g(x) = o(x?) per & — 0 con f(x) # 0 per x # 0. Allora,
[1] g(x) + f(z) = o(z?) per z — 0. 2] g(f(x)) = o(=?) per z — 0.
[3] nessuna delle altre risposte ¢ vera. [4] g(f(z)) = o(x®) per z — 0.

[1+1log (1 +m2)}a2 -1

@ Per quale « # 0 ¢ continua la funzione f(x) = 972 z <0,
200 — x x> 0.
[1] Per nessun o # 0. 2] =2
[3] o =4. [4] a=1/2.
Sia f: [a,b] — R un funzione continua. Allora,
1] fe hrmtata superiormente. [2] esiste g € (a,b) tale che f(zo) = 0.
[3] f assume massimo globale in un punto zy € [a, ] per [4] esiste zg € (a,b) tale che f(b) — f(a) = f(x0)(b— a)
il teorema di Weierstrass ed in tale punto si ha f/(z¢) = per il teorema di Lagrange.
: arctan x
L2 1 Timite lim 52 (¢ — cosma)
z—0 xlogx
[1] non esiste. [2] & uguale a —oo

[3] & uguale a 1. [4] & uguale a 0.



